
在京花巻人会 理事会議事録 ２０２５年 6月１8 日（水）13時開始 
 
議長：畠山 真 会長  
 
第１議題 花巻人会の「つどい」について ７月５日（土曜日）開催 

1. プログラムについての説明と記載事項の確認：梅津副会長 
o 形式は前年度のものを踏襲し、表紙を鹿踊りに差し替え、従来との相違点は、

当会ホームページについてのページを新設し令和 6 年度の掲載記事の見出しを
紹介する。バーコードも載せ、閲覧への誘導を図る。 

o 来賓ご芳名のページは、このプログラムから独立させ、差し込めるようにする。
そして、出席者の修正などに対応できるようにする。 

o 最終ページに「つどい」の 40 周年に向けてという畠山会長の文を掲載すること
とする。 

o 役員名簿やプロフィールの「べんべろ」等の修正事項あり。 
o 前年度の活動報告の下に、事務所利用の状況を数字を入れて記載した。 
o 現在、104 名となっている。特に花巻東から 4名の出席は画期的である。 
o 手土産の蜂蜜の注文数は、ホテルへの寄贈などもあり 115 個とする。 
o 市より「広報花巻」が無料とのことで取りよせて配布する。 
o 望月新理事の紹介と挨拶を頂く。 
 

2. つどい検討事項について：多田副会長  
o 前年の活動報告と今年の事業計画は会長が説明し、決算と予算については髙橋

良成副会長が説明する。 
o ご来賓の紹介については 1 番テーブルのみとする（瀬川顧問も同意） 
o 乾杯後の賢治作品朗読へのつなぎの司会の文言は「引き続き、朗読となります」

等の大人の表現とし、特に「料理のための離席」は禁じない。 
o 出席者の交流の時間については「自己紹介タイム」とし、順番を決めるシンボ

ルとして須藤理事が毛糸のぼんぼりを手作りしてくる。 
o 他のアトラクションの流れは、原案通り進める。 
o アンケートは実施する。「役員への要望事項」も加える。簡単な鉛筆も用意。 
o 菊池氏のエール交換のあと、二次会代わりのカラオケ会の案内を入れ、閉会の

挨拶とする。 
o カラオケ希望者は、２階の出口を出たところに集合して頂き、人数を集約する。

案内ビラは担当高橋勉理事が準備して事前にテーブルごとに配布しておく。 



o 望遠鏡の展示はキャンセルとなる。 
3. 役割分担  

o 原則として多田副会長の原案を実施する。 
o これ迄常任幹事としてお手伝いされた人々が抜けるため人手不足が想定される。 
o 東和の鎌田会長にも手土産等の手渡し作業の援助を要請する。 
o ※「市長等１番テーブルの来賓への食事提供が、大変である。」との菊池理事か

らの意見を重視し、この部分をホテルに要請してみることとする。 
o 来賓席におく名札の記入は、会長が担当し、ほぼ済んでいる。 
o 座席の決定は会長が担当し、表の作成は高橋勉理事。 
o 名札の担当は高橋勉理事で、参加費受領の確認札と２枚セットで作る。昨年の

ような色分けは不要、またテーブル番号は未記入、後で記入とする。 
o  

  ４．カラオケ会：担当高橋 
o 作年の２次会会場隣のビッグエコーで最大３０名が入る部屋を予約、アルコー

ルは持ち込み、ソフトドリンク飲み放題付き２千円位、１５時から１８時迄。 
 
  ５．２５日ホテル打合せと７月２日の荷物運び 

 ２５日は１０時ホテルの現地集合。２日は１１時事務所集合 
 

第２議題 あるこう会報告 
o 第 29 回あるこう会は、5月 31 日（土）、13 名の参加。ビヤホールの後の 

下北半島ご出身者の中華の店でも大盛り上がり。 
 

第３議題 今後のカラオケ会について 
o 第５回カラオケ会は、7月 5日のつどい後のカラオケ会とする。 

 
第４議題 次回の理事会日程 

o 7 月 26 日土曜日 14 時から。 
 

議事録担当：高橋勉 


